
附件一 

113 學年第一學期滿意度調查回覆  (10 月上將) 

  

 
不滿意 4(1.3%)    

 
不滿意 6(1.9%)   很不滿意 4（1.3%） 

 

 

不滿意 5(1.6.%)   很不滿意 1（0.3%） 

 

 

 

 

 

 



不滿意 25(8.1.%)   很不滿意 7（2.3%） 

 
不滿意 43(13.9.%)   很不滿意 12（3.9%） 

 

 
不滿意 7(2.3.%)   很不滿意 7（2.3%） 



不滿意 12(3.9%)   很不滿意 3（1%） 

 
不滿意 12(3.9%)   很不滿意 4（1.3%） 

 
  很不滿意 21（6.8%）很不滿意 6（1.9%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
不滿意 3(1%)   很不滿意 3（1%） 

 

 

 
不滿意 14(4.5%)   很不滿意 4（1.3%） 

 

 
  很不滿意 1（0.3%） 

 

 

 

 

 

 

 



 
不滿意 21(6.8%)   很不滿意 6（1.9%） 

 


